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‘Oplo-Ivvéxeia fvvaptnong — Mn Nemmepaocpuévo ‘'Oplo oTo XeR

138.

139,

140.

Mpoteivoueveg ACKNOEIG

210 OmAOVO OYNUO QOIVETAL 1) YPOPIKN
napdotaon pog cvvaptnong . Na Bpeite,
€QOGOV LTLAPYOLV, TA TOPAKAT® OPLOL:

i) limf(x) i) lim(—f(x))

S| .

iii) lemm iv) lim3ff(x)

P LG R (¢
2 x? —5X +6 =2 |x -2

210 OImAOVO GYMUO POLVETOL 1 YPOPIKT TTOl-
paotoon pog cvvaptmong f. Na Bpeite — av
VILAPYOVV — TO TOPAKAT® OploL:

i) limf(x)

x—1

i) lim——

i) lim

210 dwmAavo oYNUO. QOIVETOL M YPOQIKN
napdotaon pog cvvaptong f. Na Bpeite —
oV VLAPYOLV — TA TOPOKAT® OPLaL:

i) limf(x)

x—0
i) m|f(x)|
i) m@.
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2 Ma6nuartika I’ Avkeiov

141. No Bpeite —av vadpyer— 10 6pto g f 610 X, , OTOV:

. 2X +1 .. X+2
) f09=—5 . % =0 i) f(x):ﬁ, xo =1
i) fO)=—T =1 iv) f(x) -1 1.

X3 +2x% + %

= ,X =
x\/;—x—\/;+1 0

142. Aivetoiln cvvéptnon

()= XY

x* —2x*
Na Bpeite — epdcov vdpyovv — ta dpio:

i) limf(x) i) limf(x).

x—0 X—2

143. Aiveton ovvépton f:R™—> R pe tomo:

f(x)= 1 Y10 k60e X R
NiX — X

Noa Bpeite Ta opia:
i) lim f(x) i) lim f(x).
x—0" x—0~
144. Aivetaim cvvaptnon
X+1
f(x)=——-.
(X)=>73
Noa amodeiEete OTL
i) & j limf (x i) limf = —o0,
) Sev vmapyet To lim (x) ) lim (ovvx)=—00

145. Aivetain cvvaptnon

1
f(X)=—7——.
() nHZX—XZ

1)  No omodeilete 611 D, =R* i)  Na Bpeite to limf (X)

x—0

numerica.
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‘Oplo-Xvvéxeia fvvaptnong — Mn Nemrepaocpuévo ‘'Oplo oTo XeR 3

146. No anodeitete Ot

) M 1 o ka0e x e R* i) lim
X x—0 X — Nux

XHnpx _

147. Na Bpeite Ta. Opro:

2
) lim— i) lim XWX
x—>01_ nux x=0 X7 — X -nux
X
148. Aivovtal ot GUVAPTAGELG
2 2 _
f(x)=x+—b(2+“, xeR-{2} xam g(x):LX;“, xeR—{1},
X — X —

Noa Bpeite tig Tywég tov A, peR v ti¢ omoieg vmapyovv oto R 100 dpla

limf (x) xou limg(x). Ztn cvvéyela va vrodoyicete ta Topondve opia.
X—2 x—1

149. 'Eoto cvvapmon f:(0, +0) > R 1ét010, dote
x*f(x)>1 ykébe x>0,
Noa Bpeite Ta Opia:

- N _6F%(x)—f(x)
i) )I(liréf(x) i) )I(m 22 (x) :

150. "Eoto cvvaptnon f opiopévn oto didotnua (—1, 1) KOl TETOLNL, (DOTE

Iingmzl kot of (x)+1<Vx+1 ywwkabe xe(-1 1)
X—> X

OTOV o TPAYUOTIKT oTAOEPAL.

: . : 1
1) No amodeiéete 011 o= 1 : i)  Na Bpeite o 6po lim ——.
2 Xx—0" f (X)

151. Na Bpeite 1o 6pro limf (X) , 0€ KGO pio amd TG TOPUKATO TEPITTOGELC:

x—1
_ f(x)-2
) imZ e i) jim - (%) =2

SEY
x-1 f(x) x>1 X+ 4

numerica.


https://numerica-gr.com

4 Ma6nuarika I’ Avkeiov

152. 'Eoto cuvapmon f: (0,+00) > R tétota, dote
(f (X))3 +f(X)=x y10Kka6e x >0.
No anodei&ete Ot

i) 0<f(x)<x yxade x>0 i) limf(x)=0

Xx—0

oy o 1
i)  lim——=+w
x—0

f(x)

153. 'Eote &bo cuvaptioeig f,g: R - R této1ec, dote:

im ) ka im (x*~2x)g(x) |6

x—0 NUX Xx—0

No amodei&ete Ot

i) limf(x)=0 ii) Sevumapyetto limg(x)
x—0 x—0

iii) ll_f)T(])[f (x)g(x)]=3.

154. 'Eoto ocvvapmon f:R—>R, yia v omoia yvopilovpe ot givor yvnoing

av&ovoa kot dtLvrdpyet o oplo lim f(x) oto R
X—2

i)  Noa anodsitete 611 IirT;f (x)=f(2).
X—
i)  Av emmhéov oxdern oxéon f(2)=0, va Ppeite oo omd Ta mOPO-
KAT® Oplo VLAPYOVV:

o) IimL B)

x—>2f(x) Y) lim

lmm x—>2(X—2)f(X) .

155. "Eoto 800 cvvaptiicels f,g: R—{1} > R tétoieg, dhote

Iim[(x2 +1)f(x)+xg(x)}=2 kar  lim[ 2f(x)+g(x) |=-1.

X—1 X—1

No amodei&ete Ot

i) Iimlf(x)=+oo ii) Iimlg(x):—oo
o (X)) 1
iii) )I(@lﬁ_ >

numerica.
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